

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi			
NEDELJA, 28. 7. <i>17. MED LETOM</i> <i>Svetov. dan starih staršev</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Marijo Vaupotič	
PONEDELJEK, 29. 7. Marta, Marija in Lazar	18.30	za + Marto in Jožeta Plešec	
TOREK, 30. 7. <i>Peter Krizolog, šk cer. uč.</i>	18.30	za + Silvo Kozel	
SREDA, 31. 7. Ignacij Lojolski, ust jezuitov	18.30	za + Antona Šterna (<i>obl</i>)	
ČETRTEK, 1. 8. Alfonz Logvorij, šk. cer. uč.	18.30	za + Ivano Vodušek <i>molitev za duhovne poklice</i>	
PETEK, 2. 8. – prvi petek <i>Evzebij, šk; - Pocijunkula</i>	18.30	za + Jožefo Zidarič <i>pobožnost prvega petka</i>	
SOBOTA, 3. 8. – prva sobota <i>Konrad, red.</i>	18.30	za + Ivano Medved, (<i>osmina</i>) <i>pobožnost prve sobote</i>	
NEDELJA, 4. 8. <i>18. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Alojza Pleterška	
DOBROVCE			
NEDELJA, 28. 7. <i>17. med letom</i>	9.00	za + Slavico in Stanislava Rukav	
SREDA, 31. 7.	17.30	za + Štefana Špureja	
NEDELJA, 4. 8. <i>18. med letom</i>	9.00	za + Terezijo Kac	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / splet: www.mc-maranata.c om ;	
<i>Vrednost človeka se vidi v tem, kaj ej sposoben dati Ne v tem, kar je sposoben sprejeti.</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Albert Einstein</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 31

28. julij 2024

17. NEDELJA MED LETOM – B-

ODLOMEK IZ BOŽJE BESEDE

»Kako naj to postavim pred sto mož?« Elizej je rekel: »Daj ljudem, da bodo jedli! Kajti tako govori Gospod: »Jedli bodo in bo še ostalo.« Dal je jed prednje; jedli so in še pustili po Gospodovi besedi. 2 Kr 4,44

ČUDEŽ SODELOVANJA

Vsakdanji kruh, ki ga tako potrebujemo, je naša velika skrb. Jezus to dobro ve, zato je v molitev Očenaša vključil prošnjo za 'vsakdanji kruh'. To pomeni, da je naš blagor odvisen od našega sodelovanja z Bogom.



Pred nami sta dva primera. Prerok Elizej po Božji obljubi zagotovi, da bo 20 hlebčkov dovolj za sto ljudi. V evangeliju Jezus apostolom naroči razdeliti pet hlebov med 5000 ljudi. Oboje je uspelo (☺).

Pa vendar bistvo čudeža ni v pomnožitvi kruha, ampak v sodelovanju človeka z Bogom.

Še nekaj preseneča. Elizejev služabnik je položil pred ljudi vse kar je imel na razpolago. Deček v evangeliju izroči vse kar je imel. To je "čudež" človekove darežljivosti,

sti, ki sproži Božje delovanje.

Ob našem nenehnem pričakovanju vsakovrstnih uspehov se zamislimo, kako darujemo Bogu:

➤ **naš čas:** redno poslušam ali berem Njegovo besedo sv. pismo (*medtem ko redno prebiram medije*)?

➤ mi je **skupno bogoslužje** redna skrb (*medtem, ko rezerviram čas za družabna srečanja z ljudmi*),

➤ naše **talente** uporabimo za projekte v župniji (*materialne kot so gradnje ali obnove; in pastoralne kot oznanjevanje v družini, ministranti, bralci, pevci, karitas, zakonci...*),

Bog človeku daje vse, celó svoje življenje. Pravi človekov odgovor je popolna izročitev Bogu, brez pridržkov. Radi se tolažimo z "nekaj pa moram prišparati zase". V izročanju Bogu (oz. darovanju), od katerega hočemo dobiti neskončno srečo, se imamo še veliko učiti. Voč ko izročimo Bogu, več osnove ima Bog kamor lahko položi svoj blagoslov.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

PRVI PETEK. Ta teden je prvi petek v mesecu. Obisk bolnikov in obhajilo na domu bo kot običajno.



BIRMANCI Vabljeni k pobožnosti **prvega petka**, kot sestavnem delu priprave na birmo. Sv. maša ob 18.30h, sledi pobožnost prvega petka.

✠ **V VEČNOST JE ODŠLA**
IVANA MEDVED iz Hotinje vasi.
Molimo zanjo!

GRADNJA NA DOBROVCAH je v zadnji fazi. Te dni se izvaja fasada, čeprav je v notranjosti še veliko za postoriti. Ker je blizu datum blagoslovitve (25. avgust), ki jo bo izvedel g. nadškof Alojzij Cvikl, je potrebno, da hišo pripravimo. Po predvidenih stroških nam primanjkuje še dobrih 6000 €.



Vse vernike in vse ljudi dobre volje vabimo in prosimo, da po vaših močeh pomagate pri projektu.

Prihodnjo nedeljo, 4. 8. bo darovanje v cerkvi na Dobrovcah v ta namen.

Za tiste, ki bi v ta namen želeli darovati preko bančnega računa, spodaj

posredujemo podatke in št. računa.

Deželna banka Slovenije

SI 56 1934 0500 9689 773

Župnija Slivnica, K cerkvi 9;

2312 Orehova vas. - Namen: Dobrovce.

BOG POVRNI VAŠO DOBROTO!

župnik in gospodarski svet.

PRI NAŠIH VZORNIKIH IN PRIPROŠNJKIH

nadaljevanje – vtisi z romanja

Tretji dan je naš prvi cilj bil Marijino svetišče z njeno hišo v **Loretu**. To je najbolj obiskano Marijino svetišče v Italiji (*na hribu blizu pristaniškega mesta Ancona*).



Veličastno svetišče iz 15. stoletja **ščiti kapelo**, ki je po tradiciji Marijina nazareška hiša. Močno je sprejeto prepričanje, da so leta 1294 hišico angeli prenesli najprej na Trsat nad Reko, potem pa v Loreto – na "Iovorov gaj". Latinska beseda *Lauretum* pomeni lovor, od tod ime Loreto. Kraj je postal **gavno Marijino romarsko središče**.

S to hišico je povezanih veliko legend, ki so enim v posmeh, drugim v oporo vere. Ob vsem tem pa so arheologi ugotovili:

➤ *da je hišica zgrajena iz apnenca, ki se najde v Nazaretu, ne pa v Loretu,*
➤ *malta med kamni je značilna za Palestino iz 1. stol., ne pa za Italijo,*

➤ *da so grafiti na stenah podobni in sodobni tistim, ki so jih odkrili v baziliki Marijinega oznanjenja v Nazaretu.*

➤ *hiša je brez temeljev in stoji preprosto na prašnem terenu, ki vsebuje polžje in orehove lupine in je delno tudi na trnastem grmu,*

➤ *"hiša" s tremi stenami po merah odgovarja meram temeljev odkritim pred baziliko v Nazaretu.*



Nas niso zanimala polemike o pristnosti hiše, pritegnila nas je veličastnost svetišča ter veliko spoštovanje in molitveno vzdušje, ki so ga izražali številni romarji.

Sv. mašo smo darovali v nam namenjeni kapeli, kar nam je pomagalo globlje doživeti Božjo bližino.

Obisk **San Marina** in nazadnje še **sv. Antona v Padovi** so nam še krepili hvaležnost Bogu za vedno novo doživljanje Njegove prisotnosti, za dobre ljudi, ki smo jih srečali in za lepoto krajev.

Bogu hvala in hvala vsem, ki ste nas spremljali z molitvijo iz vaših domov.

Doris, Tone in župnik

Zadovoljen sem, da bom umrl, ker sem živel to življenje, ne da bi zapravil eno samo minuto.

Bl. Carlo Acutis

NEBEŠKI OČE,
v preobilju svoje ljubezni nam daješ več kot potrebujemo; bolj darežljiv si, kot mi to lahko razumemo.

Naredi moje roke odprte in moje srce darežljivo.

Nauči me darovati svobodno, brez navezanosti na darila tega sveta.

Naj se zavedam, da je vse kar imam pravzaprav Tvoje. Pomagaj mi dojeti, da se z darovanjem upodabljam po Tebi,



po Tvoji darežljivosti in Tvoji ljubezni.

<https://christianpure.com>

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

DELO – Pravkar me je po telefonu klicala kolegica iz kadrovske službe in me vprašala kaj je pravzaprav moje delo. Mislim, da imajo nekaj proti meni.

TELEFON - Ko naši babici zvoni telefon, najprej pusti zvoniti 30 sekund, potem ga vzame iz torbice, za tem si nadene očala, se odmakne, da bi videla kdo kliče in vidi: "neodgovorjeni klic".

ZDRAVNIK: "Ali se ukvarjate s kakim ekstremnim športom?" – Pacient: "Občasno govorim moji ženi."